
ПРОТОКОЛ № АС

засідання Харківської конкурсної комісії з проведення чотирирівневого 
відкритого конкурсу на адміністративні посади 

у місцевих прокуратурах
18 грудня 2016 року м. Київ

Голова: Зелькіна Т.Є.

Секретар: Черніков Є.Е.

Присутні: Голова конкурсної комісії -  Зелькіна Т.Є., секретар 
конкурсної комісії -  Черніков Є.Е., члени комісії -  Бондарчук І.Б., 
Бухарев В.В., Полинкова Н.М., Лебедев Є.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення результатів проведення співбесід з кандидатами на 
зайняття посади керівника Харківської місцевої прокуратури № 2Харківської 
області, а також затвердження списку кандидатів для подання рекомендації 
про їх призначення на посаду.

СЛУХАЛИ: Бухарева В.В., який запропонував обрати першим у 
рейтинговому списку кандидатів на посаду керівника Харківської місцевої 
прокуратури № 2 Харківської області Щербаня Олександра Миколайовича.

ВИСТУПИЛИ: Голова конкурсної комісії Зелькіна Т.Є., секретар 
конкурсної комісії Черніков Є.Е., члени конкурсної комісії Бондарчук І.Б., 
Полинкова Н.М., Лебедев Є.В.

Голосували: за -  4, утримались -  2.

СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії Зелькіну Т.Є., яка, не зважаючи 
на відсутність відводів з боку кандидата Фільчакова О.В., з метою 
недопущення сумнівів у її неупередженості, заявила самовідвід при 
голосуванні, оскільки при коментуванні результатів попереднього конкурсу 
вона висловлювала негативну думку у засобах масової інформації відносно 
кандидата Фільчакова Олександра Васильовича. Протестів щодо даної позиції 
від секретаря та членів комісії не надходило.

СЛУХАЛИ: Бухарева В.В., який запропонував другим у рейтинговому 
списку кандидатів на посаду керівника Харківської місцевої прокуратури № 2 
Харківської області обрати Фільчакова Олександра Васильовича.

ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної комісії Черніков Є.Е., члени 
конкурсної комісії Бондарчук І.Б., Полинкова Н.М., Лебедев Є.В.

Голосували: за -  2, проти -  2, утримався -  1.



СЛУХАЛИ: Полинкову Н.М., яка запропонувала не рекомендувати 
Фільчакова Олександра Васильовича на посаду керівника Харківської 
місцевої прокуратури № 2 Харківської області.

ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної комісії Черніков Є.Е., члени 
конкурсної комісії Бондарчук І.Б., Бухарев В.В.

Голосували: за -  3, утримались -  2.

За результатами обговорення та голосування,

1. Затвердити за результатами проведених співбесід рейтинговий список 
кандидатів на зайняття посади керівника Харківської місцевої прокуратури 
№ 2 Харківської області:
1) Щербань Олександр Миколайович.

2. Затвердити список кандидатів для подання Генеральному прокурору 
України рекомендації про призначення керівником Харківської місцевої 
прокуратури № 2 Харківської області:
1) Щербань Олександр Миколайович.

3. Секретарю конкурсної комісії підготувати рекомендацію на особу, 
зазначену у пункті 2 цього рішення, яку після підписання скерувати 
Генеральному прокурору України.

ВИРІШИЛИ:

Секретар

Г олова Т. Зелькіна

Є. Черніков

/

_  Н. Полинкова

В. Бухарєв

І. Бондарчук

Є. Лебедев


